令和6年度 事業計画(市制100周年記念事業)(案) について

川崎市市制100周年記念事業・ 全国都市緑化かわさきフェア実行委員会事務局

COLORS, FUTURE! ACTIONS KNWASAKI 100th













令和6年度 事業計画(市制100周年記念事業) (案)



●会議の開催

- ・実行委員会総会を開催する(2回)。
- ・市制100周年幹事会を適宜開催する。

●川崎市市制100周年記念事業

- (1)実行委員会主催事業に関すること
 - ・市民、企業、団体等と共創しながら、官民連携で「Colors,Future!Actions」を体現する次のプロジェクトを実施する。

	プロジェクト名
1	フェス&カンファレンス 「Colors,Future!Summit」
2	公共空間を活用した賑わい創出プロジェクト「みんなの川崎祭」
3	等々力緑地全体を活用した共創・賑わい創出プロジェクト「かわさき飛躍祭」
4	脱炭素プロジェクト
5	音楽プロジェクト
6	みどりの共創プロジェクト
7	提案型事業

令和6年度 事業計画(市制100周年記念事業) (案)



- (2)市民、企業、団体等によるActionの促進に関すること
 - ・市民、企業、団体等の主体的な参加を促進するため、説明会や交流会等を開催する。
 - ・パートナー制度を運用するとともに積極的な周知を行い、パートナーによるActionの創出を促進する。

(3)広報宣伝に関すること

- ・記念事業に関わり川崎を好きになってもらうことをコンセプトに、ロゴマークやラベルを用いながら、さまざまなメディアを活用して広報宣伝を行う。
- ・情報発信の旗艦である公式ウェブサイトを運営するとともに、公式ウェブサイト、ニュースレター等を通じて記念事業の発信を行う。

(4)その他

- ・協賛の募集を行う。
- ・記念事業期間の取組を踏まえ、令和7年度以降の取組の継続・発展に向けた検討を行う。
- ・その他市制100周年記念事業実施計画改定版に基づき取組を進める。